

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNAPOIAT ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, care participă în fruntea unei delegații a Partidului Comunist Român la lucrările celui de-al XXV-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, s-a înțeles joi seara în Capitală.

Secretarul general al partidului a fost întâmpinat, la aeroport, de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarăși Emil Bobu, Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Emil Drăgănescu, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Mihai Dalea, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Ion Ursu, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești.

Au fost de față N.V. Maslennikov, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Uniunii So-

vietice la București, și membri ai ambasadei.

La plecarea din Moscova, pe aeroportul Vnukovo, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost condus de V.E. Dimșiț, membru al C.C. al P.C.U.S., vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., F.I. Mocalin, șef de secție la C.C. al P.C.U.S., activiști ai C.C. al P.C.U.S.

Erau prezenți, de asemenea, membrii delegației Partidului Comunist Român la cel de-al XXV-lea Congres al P.C.U.S.: tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Miu Dobrescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Suceava al P.C.R., și Gheorghe Badrus, membru supleant al C.C. al P.C.R., ambasadorul României în U.R.S.S.

ACTIVITATE TOT MAI BOGATĂ ÎN ASOCIAȚIILE SPORTIVE SINDICALE

Cîteva opinii la încheierea unui curs de perfecționare

Timp de șapte zile, la Academia de Științe Sociale și Politice „Ștefan Gheorghiu”, o nouă serie de președinți, vicepreședinți și secretari de asociații sportive a parcurs un ciclu de expuneri și colovii vizând perfecționarea activității generale a acestora în lumina corințelor și indicațiilor stabilite prin importante documente de partid referitoare la mișcarea sportivă din țara noastră, precum și realizarea unui util schimb de experiență între cei cărora le revine, în principal, sarcina propagării exercițiului fizic în rândul unui număr din ce în ce mai mare de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, a consolidării secțiilor de performanță a acestor

unități. Ideea organizării unor asemenea cursuri nu se pare binevenită nu numai sub aspectul beneficiului pe care sportul îl va avea ca urmare a unei temeinice instruirii făcute activiștilor săi prin prelegeri și dezbateri conduse de cunoscuți specialiști, ci și sub aspectul punerii în circulație a unor inițiative locale, a unor modalități organizatorice eficiente, precum și din punctul de vedere al relevării neajunsurilor care persistă încă.

Reunirea în cadrul acestui curs de perfecționare a reprezentanților sportului din asociații sindicale, de cele mai diver-

(Continuare în pag. 2-3)

în campionatul masculin de volei

DELTA TULCEA LA PRIMA VICTORIE!

PROGRAMUL DE AZI

Sala Floreasca, de la ora 8,30: Politehnica Timișoara — C.S.U. Galați, „U” Cluj-Napoca — C.S.M. Delta Tulcea; de la ora 15: Tractorul — I.E.F.S., Univ. Craiova — Explorări B. Mare, Steaua — Viitorul Bacău, Dinamo — Rapid.

Ultimul turneu masculin din cadrul turului Diviziei A de volei a început ieri în sala Floreasca din Capitală sub semnul luptei pentru acumularea de puncte în vederea fazei următoare a competiției, în care echipele se vor despărți în două grupe valorice (primele patru clasate la finele turului își vor disputa titlul, iar următoarele 8 poziciile 5-12 în clasamentul final).

Primum meci din programul de ieri a opus echipele Explorări B. Mare și Rapid, deținătoarele locurilor 4 și respectiv 5. Bucureștenii, cu absențe în sextetul de bază, dar oricum mai slab cotați decât partenerii lor, n-au putut să-și aducă nici un set, cu toate eforturile depuse în cea mai mare parte a meciului. Scor 3-0 (11, 14) pentru Explorări. Au arbitrat bine: Gr. Nedelcu și I. Bozdoc.

O partidă mai disputată decât se presupunea inițial, dar sub nivelul pretins deosebit de la studenții, au furnizat formațiile Politehnica Timișoara și Tractorul Brașov. După mai bine de două ore de joc înegal de ambele părți, Politehnica a obținut victoria cu 3-2 (-12, 13, -14, 5, 7). De remarcat că brașovenii au fost la un pas



Carol Lukacs (Politehnica Timișoara) depășește blocajul voleibaliștilor de la Tractorul Brașov.

Foto: N. DRAGOS

de a produce o mare surpriză, dar ei nu au fructificat un moment prielnic în finalul setului al doilea. S-au remarcat: Rouă, Bugarschi, Lukacs și Gircu, și Ștefănescu, Măcișan și Szombóthy (Tractorul). Arbitraj bun: D. Rădulescu și I. Niculescu.

Pe linia comportării modeste, manifestată încă de la începutul actualei ediții a campionatului, C.S.U. Galați a prilejuit noii promovate, C.S.M. Delta Tulcea, prima victorie după opt etape. Tulcenii au câștigat pe merit partida cu 3-2 (-5, 12, 13, -15, 12). Ei avuseseră meci-bol și în setul al patrulea, pierdut de ei în final. În setul de-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8221

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 27 februarie 1976

Au început campionatele republicane de bob-2

DISPUTE ECHILIBRATE ÎN PRIMELE DOUĂ MANȘE

● Temperatura scăzută permite desfășurarea întrecerilor în condiții optime ● Cele 11 echipe străine participante la „Trofeul Carpați” au efectuat coboriri de antrenament

SINAIA, 26 (prin telefon). — Pe o vreme ideală (temperatură minus 10 grade, cer senin), pe pista betonată din localitate a început campionatul național de bob pentru echipele de 2 persoane. În primele două manșe — s-au detașat echipele Panțuru — Lixandru și Panaiteșcu — Neagu. Prima manșă a aparținut echipajului Panaiteșcu — Neagu, dar în cea de a doua, bobul pilotat de Panțuru a realizat un timp prin care a recuperat și handicapul din manșa I.

Clasament după două manșe: 1. Panțuru — Alexandru (C.S.O. Sinaia) 112,47; 2. Panaiteșcu — Neagu (I.E.F.S.) 112,89; 3. Stavarache — Romanu (I.E.F.S.) 113,43; 4. Bunea — Nicolau (C.S.O.) 114,27; 5. Chițu — Ionescu (C.S.O.) 114,29; 6. Secui — Pascu (Voinea Sinaia) 114,31. În concurs se află 15 echipe care își dispută vineri manșele a III-a și a IV-a.

Tot azi (n.r. ieri) au avut loc și primele două manșe de antrenament oficial ale celor 11 echipe din Austria, Cehoslovacia, Elveția, R. D. Germania și Italia care iau parte, sîmbătă și duminică, la concursul internațional „Trofeul Carpați”. Cel mai bun timp — 56,91 — a fost obținut de echipajul R.D. Germane pilotat de Karl-Heinz Gröbel care, la sfîrșitul lunii trecute, a cuce-

rit, tot la Sinaia, titlul de campion european de tineret.

Foto: D. NEAGU



tenamentul de joi anunță o dispută echilibrată pentru „Trofeul Carpați”, la care vor participa și echipele clasate pe primele 10 locuri în clasamentul campionatului național.

La încheierea Diviziei A de handbal feminin

CONSTATĂRI ÎMBUCURĂTOARE ÎN PREGĂTIREA ȘI EVOLUȚIA MAJORITĂȚII FORMAȚIILOR

S-a încheiat recent cea mai valoroasă, mai echilibrată și mai dîrz disputată ediție a campionatelor republicane — Divizia A — de handbal feminin. Spectacolul oferit de cele 12 echipe participante s-a situat la un nivel net superior față de anii trecuți și a stîrnit un asemenea interes, încît sălile orașelor gazdă au fost permanenț arhipline. Entuziasmul spectatorilor din diferite centre (Brașov, Baia Mare, Timișoara) a creat atmosferă asemănătoare marilor competiții, a înaripat elanul sportivelor și a dublat dinamismul jocului echipelor. La rîndul lor echipele — prin valoarea și dîrzenia disputelor — au electrizat tribunele.

La baza acestei creșteri calitative stau — după părerea noastră — următoarele:

- antrenamentele echipelor s-au efectuat mai temeinic, acordîndu-se pregătirii fizice generale și specifice o preocupare sporită față de trecut; acest fapt a avut o influență favorabilă asupra calității jocurilor, în condițiile dificile ale turneelor cu cîte trei-patru etape, programate la intervale scurte de timp;

- jocul în apărare s-a îmbunătățit substanțial nu numai prin accentuarea gradului de combativitate, de dîrzenie, ci și prin perfecționarea unor procedee tehnice specifice, remar-cîndu-se mai ales numărul ma-

- preocuparea pentru efectuarea permanentă a contraatacului și pentru perfecționarea acestuia a dus la mărirea numărului de jucătoare cu mare eficiență în astfel de acțiuni (Maria Bosi, Maria Laczkovics, Terezia Popa, Viorica Vieru, Eva Ciobanu, Natalia Alexandrescu, Adriana Căciulă-Pătruș, Iuliana Hobineu etc);
- creșterea gradului de dinamism și de spirit ofensiv în atac printr-un joc activ, cu circulație rapidă și variată, cu amenințarea permanentă a porții (I.E.F.S., Progresul, Confec-

GABRIEL ZUGRĂVESCU
antrenor federal

(Continuare în pag. 2-3)

CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE PATINAJ ARTISTIC

MIERCUREA CIUC, 26 (prin telefon). Patinoarul acoperit din localitate găzduiește întrecerile concursului internațional de patinaj artistic.

Înăuntru competiției au făcut-o juniorii, tineri între 9 și 15 ani, parteneri de întrecere de vârste diferite, dar de forțe apropiate.

Spre satisfacția noastră, la băieți, la figurile de școală, primul loc a fost obținut de Adrian Vasile, după un frumos și spectaculos duel cu principalul său adversar, cehoslovacul Dușan Preissinger. Acesta din urmă a luat conducerea după

prima figură dar a fost egalat și depășit la figura a doua, concurentul român distanțîndu-se la a treia. Nu mai puțin disputată a fost și proba figurilor obligatorii rezervată junioarelor. Aici s-au detașat patinatoarea sovietică Maria Ignatova și reprezentanta R.F. Germana, Gabrielle Buschhüter, talonate, la mică distanță, de concurențele noastre Irina Nichiforov și Maria Chițu.

Rezultate: JUNIORI: 1. Adrian Vasile (România) 6,5 — 18,64 p; 2. Dușan Preissinger (Cehoslovacia) 9,5 — 18,36 p; 3. Bogdan Kruti (România) 17,5

— 16,68 p; 4. Joachim Edel (R.F.G.) 19,5 — 16,52 p; 5. Serghei Pistov (U.R.S.S.) 24,5 — 15,92 p.

JUNIOARE: 1. Maria Ignatova (U.R.S.S.) 7,5 — 21,08 p; 2. Gabrielle Buschhüter (R.F. Germania) 7,5 — 20,96 p; 3. Mariana Chițu (România) 19 — 18,56; 4. Irina Nichiforov (România) 22 — 18,52 p; 5. Natalia Ovcinikova (U.R.S.S.) 26 — 17,98 p.

Vineri intră în întrecere seniorii. Sîmbătă după-amiază, figurile libere.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

proca scurtă" si nu se mai poate face nimic...



...ci, care fără să caute compasiunea, nu și ascunde...

BELPEGOR

HANDBAL FEMININ

la alta sau chiar în cadrul aceluiași joc (Rulmentul, Constructorul Baia Mare, Confecția, Mureșul și chiar echipe frunțase ca Universitatea Timișoara și I.E.F.S.)...

— insuficient calm pe banca conducător tehnice, pentru a putea ajuta eficient echipele în timpul jocului prin cele mai utile și mai adecvate indicații (Rulmentul, Constructorul Baia Mare, Mureșul, Universitatea București, Universitatea Timișoara).

— insuficient calm pe banca conducător tehnice, pentru a putea ajuta eficient echipele în timpul jocului prin cele mai utile și mai adecvate indicații (Rulmentul, Constructorul Baia Mare, Mureșul, Universitatea București, Universitatea Timișoara).

FOTBAL

ACTUALITĂȚI

● "RESTANȚIERI" AI TESTULUI DE REZISTENȚĂ CARE AU TRECURT PROBA. Marți s-a desfășurat în Capitală, pe stadionul Republicii, un nou concurs oficial pentru trecerea testului de rezistență, la care au participat jucători din prima divizie care nu au reușit să realizeze baremul la prima încercare sau nu s-au prezentat din motive obiective (boală, accidentări etc.).

● ARBITRI DIN MALTA LA MECIUL OLANDA — ROMÂNIA (PRELIMINARII OLIMPICE). F.I.F.A. a comunicat forului nostru de specialitate că partida dintre selecționatele olimpice ale Olandei și României, care va avea loc la 6 aprilie în Olanda (oras nestabil încă), va fi condusă de o brigadă de arbitri din Malta.

● CUPLAJ PE STADIONUL REPUBLICII. Meciul de "Cupa" Progresul București — F.C.M. Reșița se va disputa duminică dimineața, de la ora 10.30, pe stadionul Republicii.

Partidele de "Cupa" de sâmbătă și duminică

UN EXAMEN ȘI PENTRU ORGANIZATORII

Sezonul oficial de fotbal se inaugurează prin etapa "16"-imilor din "Cupa României", competiția care secundează — pe planul important — campionatele de diferite categorii.

Partidele de sâmbătă și duminică vin, tocmai prin împrejurarea că sînt primele din 1976, cu sarcini speciale — de loc ușoare — pentru toate competițiile și, cu precădere, pentru cele organizatoare.

măsuri pentru ca suprafața de joc să se prezinte în condiții regulamentare. Lucrul este valabil și pentru orașele care au avut o iarnă mai blândă...

ULTIMELE VERIFICĂRI ALE ECHIELOPORA DIVIZIONARE

● GLORIA BISTRIȚA — DINAMO BUCUREȘTI 3-1 (0-0)! În fața a peste 4000 spectatori, pe un teren înghețat, Gloria Bistrița a reușit o meritată, dar surprinzătoare, victorie în fața campioanei.

cu — Mustafa, Antonescu, Bălosu, Gătej — Hoffmeister, Constantinescu, Moldovan — Lică, Peniu, Tureu.

● PROGRESUL — UNIREA TRICOLOR 4-1 (2-0). Întilnirea s-a disputat joi dimineață (ora 10.30) și nu după amiază cum ni se comunicase.

de la 11 m). (I. Mindrescu — coresp.)

● NITRAMONIA FĂGĂRAȘ — OLTUL SF. GHEORGHE 2-1 (1-0). Au marcat: Sacaei (min. 12 și 56), respectiv Bavecov (min. 67).

● DINAMO SLATINA — F.C. BAIĂ MARE 3-1 (1-0). Partida dominată de gazde, care și-au concretizat superioritatea prin punctele marcate de Frățilă II (min. 24 și 58) și Țărălungă (min. 86).

● D.P.A. SIBIU — METALURGISTUL CUGIR 0-0.

● AURUL BRAD — C.F.R. SIRMIA 2-1 (2-0).

● PETROLUL PLOIEȘTI — POLITEHNICA IAȘI 2-1 (1-1). Meci frumos. Victorie meritată a gazdelor în fața a peste 8000 spectatori.

● AUTOMATICA ALEXANDRIA — VOINȚA BUCUREȘTI 1-0 (0-0). Gazdele au marcat o oarecare superioritate în repriza secundă cînd au și înscris prin Tonci (min. 62).

● STEAGUL ROSU BRAȘOV — GAZ METAN MEDIAS 0-0. Întilnirea a avut loc miercuri. De notat că brașovenii au ratat o lovitură de la 11 metri prin Pescaru.

BOJIN, LA AL DOILEA START...



Toamna lui '70. Campionatul primei divizii lansează un nume în care mulți își pun rapid speranțe. Debutul lui Marin Bojin la C.F.R. Timișoara promitea datorită talentului adolescentului din Orsova...

...Iarna lui '76. Ne reamintim de primul lui interviu. Profesorul de educație fizică Marin Bojin devine nostalgic: "Cite îluzii aveam, atunci, la 19 ani!"

doau goluri și lucrul acesta îl nemulțumeste. Bojin spune: "Cred că în cazul meu e o problemă de morală. De pregătire, m-am pregătit, antrenorul Reinhardt mi-a acordat toată încrederea!

Il ascultăm pe antrenorul echipei F.C.M. Reșița: "Mulți au vorbit foarte urit despre el. De cînd e la Reșița eu nu am însă ce să-i reproșez în viața extrasportivă. Are o viață de familie foarte frumoasă, are un copil, e profesor, e matur.

DE LA MINUS 1 LA PLUS 1...

Reflecții pe marginea unei maniere de joc

Nu este vorba, desigur, în prezentul articol — cum ar putea să se creadă după titlu — de vreo anume operațiuni algebrice, ci de o "ecuație simplă" rezolvată pe dreptunghiul gazonului...

permanentă mișcare în teren, de susținerea a posesorului de balon de către coechipieri.

racterizat printr-o bogată circulație a mingii (asigurînd prin ea însăși viteza de joc) și a jucătorilor și care conferă CURSIVITATE, EFICIENȚĂ, Accidentalul nu creează, însă, și regula.

Gheorghe NICOLAESCU

Mircea M. IONESCU

